

# 香港印尼三宝垄三校联欢会隆重举办



2024年5月19日,香港印尼三宝垄三校联欢会在荃湾西如心酒店举行,筵开57席,到场的嘉宾有:永远荣誉主席林运强、荣誉主席陈志鸿、陈志群、陈枝楠、郑群璋、林华英、陈浪侨,名誉主席林瑞英、林益恭、林梅英、林琴英、林丽英、林运豪、林运修、林运础、许升庭、柯锡龄、柯慧湘、林运盛、林珠富、陈荣基、陈静梅、叶联意、潘国华、黄解放、黄卫红;三校联欢筹委会成员:主席团钟鸿基、邱新猷、柯静霓、顾问团:陈志鸿、陈志杰、黄建国、黄金花、郑仲贤、陈选华、邱新猷、林长安、许丽芬、萧国



华、林益谦、古玉品等。联欢会11:30开始,从10点开始校友们陆陆续续到场了,有很多校友是专程从印尼和内地赶来。大部分校友都是七八十岁年龄,校友见面,互叙校友情,分外激动,场面十分热闹。

大会主持刘霭秀宣布联欢会开始,三校联欢筹委会主席钟鸿基致词表示,回望2017年我们三校的联欢聚会,不知不觉已过了7年。这期间,新冠疫情把大家分隔了整整3年,但隔不断彼此的思念。随着岁月流逝,校友

们都已大龄,但看到校友们个个神采奕奕,他很欣慰。他非常感谢三校热心校友的慷慨解囊,此次筹得港币50万元的筹办盛经费,并成立了三校联欢基金会,专款专用。筹委会人员亲密无间分工合作,设身处地为校友们谋

福利,这些都体现了团结的力量。特别是柯锡龄先生,从场实地考察到落实等,付出了大量的时间和精力,才有了今日的聚会盛宴。接着,大会向永远荣誉主席、荣誉主席和名誉主席们颁发聘书和感谢信,感谢

他们为三宝垄校友会作出的贡献。

钟鸿基、邱新猷、柯静霓三位主席致祝酒词,祝伟大的祖国繁荣富强,祝香港越来越好,祝校友们身体健康、家庭幸福!祝校友情谊天长地久!

开席之后更有歌舞表演和惊喜连连的抽奖互动环节。开场的大合唱《CHA CHA MARICA》《外婆的澎湖湾》《快乐向前走》由香港三校校友合唱,李志华先生指挥。

印尼三宝垄新中校友独唱《我爱你中国》、何秀玲和曹峰的男女对唱《东方之珠》、香港侨界女高音歌唱家赵春琳独唱的《BENGAWAN-SOLO》《橄榄树》等,唱出了校友们的心声,也唱出了校友们的气势。伴随着精彩的节目,大家热烈交流,互叙情谊,沉浸在欢声笑语中,久久不舍离去。

原载《华人经济》杂志



## 香港印尼三宝垄三校五月聚后感

郑建成

三校聚会几年前?屈指已度七年间。隔海遥望寄相思,相逢五月百花艳。

牵挂丝连情未迁,香江再聚五月天。花季往史说不完,莫叹鬓霜随流年。

久违三校团聚,今年聚会更热闹,人挤挤,意融融,言难尽,欢声笑,一丝惦念,藕连往事万千。苍苍白发叹当年,沉淀少事天已老,时髦老人说网络,高谈阔论养生道。青丝白发一瞬间,岁月秋霜刻容颜,春生夏立送暖风,春苗桑麻郁葱葱,不必遗憾当初事,且惜当下眼前人,劝君惜取今日时,久违再聚情更浓。

同学情,渴望再聚眼望穿,

年龄的使然,暮年危机感,但愿华丽聚,此聚不遗憾。已是花甲古稀人,不惜今日待何时,薄如蝉羽的明天,谁能测?幸有前辈力相辅,三校筹办共担当,热心校友不容辞,募得善款五十万。身负重托扛肩头,同筑基金难关越,三校齐,越难关,圆了校友梦圆满。

这是一次华丽的聚会,更是三校团结的盛会。台上致辞声朗朗,台下依旧嘈嚷嚷,传来三校合唱时,顿悟聚会已开场。一位高音女歌手,激昂唱起“我爱你中国”,歌的力量,拨动了游子对祖国爱的心弦。共鸣的心声,在华美的宴会大厅回荡,我爱你中国,倾泻了侨胞对祖国不渝的爱。

同学情,醉如酒,白了头,须尽欢,心存不老壮志,忘去岁月沧桑。淡茶清酒乾一杯,共享歌舞的盛会,掌声连连歌尽献,人人笑容露欣慰。我心生感触三校同台的节目,台上奉献的是三校的舞,台下感受的是校友的和睦。

三校歌手争上游,纵情歌舞二十九,感谢校友认真的表演,掌声是对他们最真诚的鼓励,不是专业赛专业,增添聚会不一样的精彩。

印尼校友阵容骄,节目多彩尽风骚,嘉宾殷献金嗓子,天籁之音韵妖娆。优美的歌,奔放的舞,放射出兴奋的磁场,人人不由放下手上的筷子,视线投向舞台。表演高潮时,校友按捺不住舞的激情,台下骤然变成了大众的舞池,兴奋的人群跳起各自的舞。

感谢校友精彩的舞,感谢歌手奉献的歌。节目把聚会的气氛推上炽热的高潮,聚会是在抽奖的掌声中,徐徐落下了帷幕。

道别依依言吉祥,暮年拥别人心酸,一种莫名的情感,我把思念拉扯上,不禁心痛暗流急,只盼君归来。会场显得格外凝重,留下的只有零乱的餐座,

还有几位校友,默默忙碌着收拾什么,由衷的感激,校友,您辛苦了。期待的事,来时迟,去时快,缕缕情思未央,少年的故事没说完,待到来日相聚时,再续同学缘。

《同学缘》

岁月流水年复年,记录昨天和今天。昨日读书同班坐,如今秋霜刻容颜。不思琵琶半遮面,只盼校友皆平安。待到春暖花开了,再叙夕阳山外山